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11-14 липня п.р. в Будапешті на базі Міжнародної правоохоронної ака
демії відбувся форум представників правоохоронних відомств десяти країн 
Східної Європи та Центральної Азії. Зустріч була організована Державним 
департаментом СІЛА з метою  визначення потреб у навчальних програмах 
для правоохоронців східноєвропейських та центральноазіатських країн. З 
американської сторони у формулі брали участь відповідальні службовці 
Агентства фінансових розслідувань, Служби імміграції та натуралізації. 
Федерального бюро розслідувань, Агентства з захисту навколишнього се
редовища, митної служби, Федерального центру по підготовці правоохо
ронців тощо. Авторові цих рядків було довірено очолювати делегацію 
України, до складу якої входили представники Генеральної прокуратури, 
Академії правових наук України.

У процесі заслуховування доповідей керівників делегацій про стан зло
чинності та заходи протидії їй, в ході жвавих дискусій з’ясувалося, що неза
лежні країни, які виникли на пострадянському просторі, мають чимало спі
льних проблем у правоохоронній сфері. В результаті зустрічі були виявлені 
пріоритети навчальних програм для правоохоронців, визначені теми семіна
рів на найближчі роки та місця їх проведення. Зокрема, наприкінці 1999 -  на 
початку 2000 рр. в Україні, на базі Університету внутрішніх справ відбудуться 
семінари «Розслідування сексуальних злочинів», «Побутове насильство», 
«Міжнародна банківська справа і боротьба з «відмиванням» грошей.

Ж * *

Наприкінці вересня п.р. у передмісті Варшави Легіоново пройшла VII 
конференція керівників поліцейських навчальних закладів 19 країн Ц ент
ральної та Східної Європи. Ще на початку 90-х років такі зустрічі започат
кував найдосвідченішій професіонал, ректор Академії поліції в Мюнстері 
(Німеччина) доктор Райнер Щульте. З кожним роком кількість учасників 
форуму збільшувалася. Цього разу Україну представляли провідні відомчі 
заклади освіти -  Національна академія внутрішніх справ і Університет вну
трішніх справ.

Предметом обговорення стала проблема формування етичних норм 
поведінки у курсантів (студентів) поліцейських учбових закладів в контексті 
вимог демократичного суспільства. Керівники вузів поділилися накопиченим 
досвідом, запропонували нові методики. Зокрема, в доповіді, яка була пода
на на конференцію ректором Університету внутрішніх справ О.М.Бандур- 
кою, наголошувалося на необхідності органічного поєднання впливу на кур
санта аудиторних та позааудиторних форм навчання і виховання, з тим, щоб
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для кожного працівника органів внутрішніх справ найголовнішим пріорите
том було відстоювання прав, свобод і інтересів громадян.

Учасники конференції були прийняті керівництвом МВС Польщі, 
ознайомилися з роботою Вищої школи поліції в м. Щитно. Наступний фо
рум керівників поліцейських закладів освіти країн Центральної та Східної 
Європи відбудеться у вересні 2000 р. в Україні.
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